
 

Результати опитування здобувачів  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

ОПП «Українська мова та література» / 014 / 

ФІЛОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 
Загальна кількість студентів денної форми навчання (3-й, 4-й курси) – 95 

Взяли участь в анкетуванні – 52 респондентів (54,7%) 

 

 

 



 

 

 

 



 

 
 

 
 

 



 

 
 

 
Відміна екзамену для вступу на магістратуру 

Більше запитувати думку студентів 

Не вистачає пар з ораторського мистецтва чи чогось подібного(це важливо для будь-якого 

фаху) Є риторика, але практичної роботи там дуже і дуже мало 

Зменшити кредити деяких другорядних дисциплін 

Хочеться більше практики 

Проведення профорієнтаційних зустрічей для ознайомлення з дисциплінами вільного вибору  

 

 

 


